



## **В Тимашевском районе мужчина признан виновным в причинении телесных повреждений местной жительнице, повлекших ее смерть**

Собранные Тимашевским межрайонным следственным отделом СКР по краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 27-летнему местному жителю Ивану Григоращенко. Он признан виновным в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью 41-летней женщине, повлекшего по неосторожности ее смерть (ч.4 ст.111 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что погибшая проживала в станице Медведовской и вела маргинальный образ жизни. 25 июня 2015 года она, находясь дома, распивала спиртные напитки с ранее не знакомым ей Григоращенко. В процессе употребления алкоголя между ними возник конфликт, в ходе которого женщина стала высказывать оскорбительные выражения в адрес гостя. Разозлившись, Григоращенко нанес удар кулаком по голове оппонентки, от которого хозяйка дома упала на пол, после чего ушел. Между тем, на следующий день женщину без признаков жизни обнаружил один из местных жителей, в связи с чем вызвал работников скорой медицинской помощи и правоохранительных органов. Смерть женщины наступила вследствие диффузной травмы головного мозга и травматического субдурального кровоизлияния.

Приговором суда Григоращенко назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

28 Января 2016

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1009885>